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Wir, die ERGO Gourmet GmbH (ERGO-Platz 1, 40198 Düsseldorf info@ergo-gourmet.de), verarbeiten personenbezogene Daten (Name, Vorname, E-Mail Adresse, Anschrift, ggf. Bankdaten) des Käufers zum Zwecke der Abrechnung eines Kaufs sowie der Zustellung der Ware. 

Für die vollständige Abwicklung Ihrer Bestellung arbeiten wir mit Dienstleistern zusammen, denen wir bestimmte Daten (Name, Vorname, Anschrift, E-Mail Adresse) zur Auftragserfüllung übermitteln. Dies sind Dienstleister für die Zustellung von Paketen, für die Abwicklung von Zahlungen (Rechnungskauf, Lastschriftverfahren, Online-Zahlungsdienste). Unsere Dienstleister sind verpflichtet, die Daten nur zu den oben genannten Zwecken zu verwenden und in keinem Fall an Dritte weiterzugeben. Als Käufer haben Sie das Recht auf Auskunft, auf Berichtigung, auf Löschung („Vergessen werden“), auf Einschränkung der Verarbeitung, ein Widerspruchsrecht, ein Recht auf Datenportabilität sowie ein Recht auf Widerruf einer gegebenen Einwilligung. Bitte richten Sie Ihren Widerruf schriftlich per E-Mail an info@ergo-gourmet.de oder per Brief an die oben genannte Adresse. Sie erhalten nach Eingang umgehend eine Rückmeldung. Stellen Sie die Daten nicht bereit, ist eine Kaufabwicklung nicht möglich. 

Ihnen steht, sofern Sie der Meinung sind, dass wir Ihre personenbezogenen Daten nicht ordnungsgemäß verarbeiten, ein Beschwerderecht bei einer Aufsichtsbehörde zu. Für weitere Fragen erreichen Sie unseren Datenschutzbeauftragten über datenschutz@ergo.de. 
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